

教育部门重拳整治校园暴力

实施欺凌的学生将被严肃处理

本报4月5日讯(记者 刘潇 通讯员 王晓东) 4月5日下午,记者从德州市教育局获悉,为了呵护学生的健康成长,防止校园欺凌事件的发生,4月份,德州将开展为期1个月的校园欺凌专项治理,明确班主任的具体责任,严肃处理实施欺凌的学生。

德州市教育局要求,各

学校、幼儿园要深入贯彻落实国务院教育督导委员会办公室关于开展校园欺凌专项治理通知的要求,深刻认识欺凌事件对学生身心健康和道德养成的重要影响,坚决克服麻痹松懈思想和侥幸心理,明确学校管理人员和班主任老师的具体责任,坚持预防为主,把安全管理制度

落实到位;要加强学校的日常管理,严禁教师侮辱学生,落实校内和校门的流动执勤,及时清缴学生携带的刀具、甩棍等违禁物品,及时掌握高年级学生欺凌低年级学生的现象,堵塞管理漏洞,及时发现、调查处置校园欺凌事件,严肃处理实施欺凌的学生,涉嫌违法犯罪

的,及时向公安部门报案并配合立案查处。

此外,各学校、幼儿园还要密切家校联系,加强与学生家长沟通,互通学生家校表现,关心关爱特殊家庭学生,共同化解学生心理障碍和学生之间的矛盾;多形式开展法制教育;班主任老师要深入了解班内学生情况,

关注重点群体学生,及时发现隐患苗头。

期间,德州市教育局将对各县(市、区)专项治理的情况进行随机抽查,对思想不重视、工作迟缓、落实不到位的县(市、区)通报批评。4月30日前,各县(市、区)、市属学校将专项治理情况总结报市教育局。

重要产品追溯体系建设启动

肉菜流通信息实时动态监控

本报4月5日讯(记者 刘振) 近日,德州市公布2017年商务工作要点,明确了社会消费品零售总额同比增长11%、服务贸易增长15%左右、实际利用外资平稳增长等工作预期目标。今年将争取推广清洁煤125万吨,打造内贸流通新亮点,启动重要产品追溯体系建设。

今年将制定实施意见,争取推广清洁煤125万吨,其中洁净型煤70万吨。完善清洁煤推广、购买、配送市场化运营机制,强

化散煤市场监管。加快物流园、型煤加工企业、配送中心建设,健全清洁煤市场体系。优化补贴实施办法,扩大补贴范围,加大清洁炉具补贴推广力度。

启动重要产品追溯体系建设。重点在中心城区选取2家生猪定点屠宰厂、1家大型农产品批发市场、5家连锁生鲜超市、2家便民市场、10家冷鲜肉专卖店和5家大型团体消费单位,开展德州市重要产品追溯体系建设。加快德州市重要

产品追溯数据管理平台建设,对全市肉菜流通信息实时动态监控。

扎实推进物流标准化城市试点工作,重点围绕农产品进城、城市共同配送、冷链运输3条主线,推进“托盘+周转箱”循环利用、信息平台建设和发展绿色物流。推动德州市优质产品对接京津冀,推进智慧便利店进社区,创建省级示范市。开展德州名小吃认定活动,组织企业参加“山东老字号”认定。

规划建设17万亩高标准农田

本报4月5日讯(记者 刘振 通讯员 李洋) 4月5日,记者从德州市发改委获悉,德州市2017年度千亿斤粮食项目全部通过省级评审。据悉,日前省工程咨询院组织专家对德州市申报的2017年度千亿斤粮食项目实施方案进行了方案审查,齐河等五个县(市、区)全部通过专家评审。

记者了解到,德州市2017年度千亿斤粮食项目总投资25500万元,其中中央预算内投资20400万元,地方配套5100万元,涉及齐河、禹城、平原、陵城、乐陵等五个县(市、区),规划

建设高标准农田17万亩。项目计划5月份开工建设,2017年12月份竣工验收。

同时,日前省发改委下达2017年省预算内基本建设项目投资计划,德州市2016年度千亿斤粮食项目获得省预算内资金1540万元,占全省下达资金总数的近三成,资金总量居全省首位。

截至目前,德州市已累计实施高标准农田138.1万亩,总投资达13亿元,已完成投资11亿元,建成高标准农田112万亩。2012年以来,德州市连续4年粮食面积稳定在1450万亩以上,粮食总产量稳定在160亿斤以上。

乐陵>>> 开展电能替代宣传活动

本报4月5日讯 4月4日,国网乐陵市供电公司党员志愿宣讲队人员利用清明假期,在杨安镇开展清洁供暖改造和电能替代宣传活动。

乐陵市杨安镇是山东省推进农村地区供暖工作12个试点镇之一,该镇参与试点的首要任务是编制辖区内农村供暖规划,分析农村供暖现状和存在的问题。为确保试点工作顺利推进,国网乐陵市供电公司成立了相应的组织机构,明确了部门职责分工。清明小长假期间,营销服务等一线工作人员组成党员志愿宣讲队,摆摊设点宣传“煤改电”取暖的必要性和紧迫性,详细讲解热泵、蓄热电锅炉等电能替代技术,全力推动清洁用能,杜绝大气环境污染。(高有联)